

Божие то СЛОВО



ГОДИНА XXIV, БРОЙ 10 (237) • 2014 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.

Малки истини за големи резултати



“И понеже се събра голямо множество, и дохождаха при Него (Исус)от всеки град, рече

с притча: Сеячът излезе да сеете семето си; и когато сееше, едно падна край пътя; и затъпка се, и небесните птици го изкълваха, а друго падна на канарата; и щом поникна изсъхна, защото нямаше влага. Друго пък падна в сред тръните; и заедно с него пораснаха тръните и го заглушиха. А друго падна на добра земя и като порасна, даде стократен плод. Като каза това, извика: Който има уши да слуша, нека слуша.”

(Лука 8:4-8)

Скоро се замислих над един интересен факт. Стих 4 казва, че при Него дойдоха множества „от всеки град“. Какъв по-подходящ момент да започне служба на изцеление с демонстрация на Божията сила. А може би да нахрани всички гладни и последваща лекция за морал.

Господ Исус имаше неограничени възможности да покаже, за ограниченото време на света, Кой е всъщност. Но когато имаше най-много хора около Себе Си, Исус обикновено им даваше най-доброто – Божието слово.

Често, най-ценните неща в живота не са в скъпа опаковка и не изглеждат специални. Това бяха просто едни Притчи и затова много хора не разбраха какво има предвид Господ. Дори самите ученици на Исус, когато останаха насаме с Него го попитаха за значението на притчата.

„Прочее, ето значението на притчата. Семето е Божието слово. А посяното край пътя са тия, които са слушали; тогава идва дяволът и отнема словото от сърцата им, да не би да повяр-

прод. на стр. 2 ↗



↪ продължава от стр. 1
ват и се спасят.

Падналото на канарата са тия, които, когато чуят, приемат словото с радост; но те, като нямаат корен, временно вярват, а когато настане изпитание, отстъпват. Падналото сред тръните са ония, които са слушали, и, като си отиват, заглъхват от грижи и богатства и житейски удоволствия и не дават узрял плод.

А посяното на добра земя са тия, които, като чуят словото, държат го в искрено и добро сърце, и дават плод с търпение.

(Лука 8:11)

Няма да отделям специално внимание на първите три вида почви. Само искам да вметна, че твърдата, плитката и трънливата почва са неспособни да дадат добър плод в живота ни и поради тази причина сеячът не си хаби семето за такива места. Това са групи от хора, към които не искаме да се причисляваме, понеже там Божието слово няма място и поради това Господ не присъства в живота им. Има една група, обаче, която Земеделецът сее много семена, и те с различна успеваемост се умножават в живота ни.

Нека разгледаме подробно стих 15: „А посяното на добра земя са тия, които, като чуят словото, държат го в искрено и добро сърце, и дават плод с търпение (постоянство).“

1. Първата характеристика на тези хора е, че те „чуват словото“. Това, че си седнал в църквата не означава, че ще чуеш словото. Първо трябва да си избереш църква, в която се говори словото; второ трябва да дисциплинираш себе си да слушаш; трето трябва да игнорираш разсейващите фактори.

От известно време имаме един цял свят от забавление, който се побира в дланта ни – тъй наречения „смарт-фон“. Това е приятеля, с който прекарваме най-много време. Него поглеждаме по-често от любимия човек и дори себе си в огледалото. Ако един проповедник може да приковава вниманието по-силно от смарт-фона на слушателя, за по-

не 20 минути, то той е много обаятелен човек.

Днес много хора имат проблем с концентрацията и от там проблем с „чуването“ на Божието слово.

Ако си от хората, които си дисциплинирал себе си да слушаш внимателно това, което се говори имаш шанса да минеш на следващо ниво:

2. „Държат го“ в искрено и добро сърце... Думата „държат“ идва от гръцки: „катехо“, което значи задържат, имат го наум, устояват,



Тържествено камбаните звънят. Днес е Рождество Христово - празник най-велик! В този ден Исус се роди!

Малкият Емануил (Бог с нас) поздравява с празника всички деца на България и им пожелава здраве, весело и щастливо детство!

взимат, ползват за еталон.

Никое семе не пораства ментално. Нужно е време. Нужно е да бъде задържано, да се полива; да се обгрижва. Времето, което прекарваме, за да разсъждаваме над Словото е ключово за растежа на плода в живота ни.

Обикновено лесно задържахме огорчение или тежки мисли дълго време в сърцата си. Те започват да дават плод на разочарование, депресия или озлобение в живота ни.

Ако, вместо това, вземем решение да разсъждаваме и преосмисляме пасаж от Библията или проповед има реална възможност да се сдобием с вяра, насърчение или нови идеи. Това не става от днес за утре. Задържането е важно за добър плод, но има още едно задължително условие:

Да държим словото в „искрено и добро сърце“.

3. Доброто семе може да даде добър плод само в добра почва. Заради това има различни почви за различните култури. Има кисели почви, има песъчливи почви, има глинести почви има и хумусни, плодородни почви. Хумусните почви са богати, защото има много органична материя. Тя идва от умрели организми. Ако погледнем човешкото сърце, наший стар човек трябва да е мър-

тъв, иначе сърцето ни не може да бъде искрено и добро.

„Защото зная, че в мене, си-реч, в плътта ми, не живее доброто; понеже желание за доброто имам, но не и сила да го върша.“

(Рим. 7:18)

„Понеже копнежът на плътта значи смърт; а копнежът на Духа значи живот и мир. Защото копнежът на плътта е враждебен на Бога, понеже не се покорява на Божия закон, нито пък може;“

(Рим. 8:7)

Доброто и искрено сърце е добра почва. *„Господ, твоят Бог, ще обреже сърцето ти и сърцето на потомството ти, за да любиш Господа твоя Бог с цялото си сърце и с цялата си душа, та да живееш.“* (Вт. 30:6)

Когато „чуеш словото“, „задържиш го“ в „искрено и добро сърце“

води до плодове на Божиествена трансформация и действие в живота ти.

Кой реално се ползва от плода на житото – самото житно растение, почвата или земеделецът?

Да, Земеделецът! Той разделя богатата на труда си и нахранва много хора. Плодовете на нашия добър живот не се ограничават в егоистично „преяждане с обещания“ в нашия живот. Добрия плод винаги е за много хора. Не се задържа и консервира в един човешки живот. Не случайно следващите стихове продължават с думите на Исус:

„И никой, като запали светило не го покрива със съд, нито го туря под легло; но го туря на светилник, за да видят светлината тия, които влизат.“

(Лука 8:16)

Този стих идва като естествено продължение на умножения плод и значението му е, че плодът в живота ни и светлината, с която ни осветява Бог са не само за нас, а те трябва да бъдат споделяни.

Никой, който задържа за себе си и не иска да е източник, а само консуматор, не може да бъде съд за Божия слава.

Поучението на Исус завършва със стих 18: *„Затова, внимавайте как слушате; защото който има, нему ще се даде; а който няма, от него ще се отнеме и това, което мисли че има.“*

Внимавайте как слушате! Който има плод, който има светлина, който иска да бъде благословение, а не само да бъде благославян. Това е човекът, който ще получава още и още.

Тази логика може да изглежда странна, но тя е много адекватна: На този, който се старее, който се обучава, който раздава – в него Бог ще излива благословения. Този, който нехае, разпилява и не споделя не е добра почва за доброто семе. Благословенията секват.

Настъпват Рождествени празници и дни на споделяне. Бог да разшири сърцата ни и да бъдем светлина, която свети!

П-р Владимир Владимиров

Откраднатата чанта



Много съм насърчена от свидетелството на една сестра. Затова искам да насърча и други с него. Ася е грижовна майка, която сама отглежда детето си. Тя е много трудолюбива и не изпуска възможност да поема допълнителни ангажименти, които биха помогнали на малкото ѝ семейство.

Една вечер, късно през нощта, около 23.30 часа, тя се прибираща пеша от работа. В червената чанта, която носела, имало сладки за дъщеричката ѝ, и малко пари. Докато чакала превоз на спирката на Кооперативния пазар в ж.к. Люлин, към нея се приближил забързан младеж, който с всички сили дръпнал чантата. Силата била толкова голяма, че сестрата паднала на земята.

Докато гледала младежа как бързо се отдалечава, успяла да извика, че в чантата има само сладки. Разбира се усилието било без успех. Станала и решила да тръгне към Девето районно управление на МВР, което се намира на три спирки от мястото. На следващата спирка била спряна от полицейски патрул, който я попитал дали тя е обраната жена. Ася много се учудила как тази информация е достигнала до полицаите, след като не е имало свидетели на случката.

Потвърдила тази информация и след това била откарана с полицейската кола до Девето районно. Там трябвало да напише всичко по случката. Не след дълго, докато още пишела обяснението, докарали крадеца, който бил арестуван. Полицаите носели и червената

чанта на Ася, в която не липсвало нищо! Тя много се зарадвала, защото това надхвърлило очакванията ѝ. За кратко време крадецът бил заловен, а и всичко си било на мястото в чантата. Това било истинско чудо!

Как всъщност са се развили нещата? Свидетели на случката станали четири момчета, които пътували в една кола Мерцедес и видели всичко. Докато Ася си мислила, че няма да види повече чантата си, тези младежи подгонили (без нейното знание) крадеца и го хванали. Набили го, взели чантата от него и се обадили в полицията. Дали описание на пострадалата жена.

Полицаите взели присърце случая и започнали веднага да издирват пострадалата. И така Ася, докато се движела към Районното управление, попаднала на издирващата я патрулка. Полицаите я разпознавали и завели в районното. Малко по-късно е докаран и крадецът - хванат, набит от младежите, а ще бъде и съден!

Вечерта завършила с ядене на сладки у дома! Ето така Господ пазил своите честните и трудолюбивите!

Доли Златанова

МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обаждате за молитва на следния телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко проблема си и ще получите подкрепа от ходатайствения молитвен екип!

Не забравяйте да благодарите на Бога, след като дойде победата.

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО ПРОМЕНЯ АТМОСФЕРАТА



Раждането на нашия Господ и Спасител Исус Христос носи промяна. **“А когато се роди Исус във Витлеем Юдейски, в дните на цар Ирода, ето, мъдреци от изток пристигнаха в Ерусалим. И казаха: Где е Юдейският цар, който се е родил? защото видяхме звездата му на изток, и дойдохме да му се поклоним.”**

(Матей 2:1-2)

- С Неговото раждане започна ново броене на годините и времената;
- С Неговото раждане дойде изцеление на всяка болест независимо от нейното име;
- С Неговото раждане дойде освобождение от всеки вид депресия;
- С Неговото раждане дойде любовта на Бог Отец към всеки

един от нас;

- С Неговото раждане дойде мирът в сърцата ни;
- С Неговото раждане и жертва на кръста дойде спасение и вечен живот за всеки, който повярва в Името Исус.

Когато Господ Исус Христос дойде в нашия живот, Той променя сърцето ни, атмосферата в дома ни, на работното ни място. Раждането, служението и жертвата на кръста на Исус носят промяна!

“Ето, Аз ще направя ново нещо; Сега ще се появи; не ще ли внимавате в него? Да! Ще направя път в пустинята и реки в безводната земя.” (Исаия 43:19)

Където отидеше Исус, слепи започваха да виждат – да това е ново начало за нов живот. Където отидеше Исус, прокажени се очистяха - да това е ново начало за нов живот. Където отидеше Исус, хиляди се нахранваха с чудо, мъртви възкръсваха.

Ако поканиш Исус днес в сърцето ти, готов ли си да Му дадеш възможност да направи нещо ново?

“Ще ви дам и ново сърце, и нов

Вестта за раждането промени атмосферата. Мъдреци от изток тръгнаха да търсят родения Цар, за да Му се поклонят и да Му поднесат дарове - злато, ливан и смирна. Те чакаха с трепет да видят Спасителя, изпратен на земята от Бог Отец.

В двореца в Ерусалим вестта за раждането на Спасителя също донесе промяна: “Като чу това, цар Ирод, смути се, и цял Ерусалим с него.” (Матей 2:3)

Сякаш в двореца не искаха да дойде промяна и избавление. Раждането на Господ Исус е една надежда на целия свят за избавление от греха и вечен живот!



дух ще вложи вътре във вас, и, като отнема каменното сърце от плътта ви, ще ви дам меко сърце.”

(Езекиил 36:26)

В този сезон на Рождество бъди готов и отвори сърцето си за промяна в живота ти и приеми Исус за Господ и Спасител!

“Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене.” (Откровение 3:20)

Нека Рождество Христово донесе мир, радост, благословение, надежда, любов за вас, за семейството и близките ви!

Борислава Владимирова



ЧЕСТИТО РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО!

Бог да ви благослови! Да ви дава всичко нужно. Да ви пази от пътя на лукавия. Да бъде Господното благоволение върху вас във всичко, което вършите.

“Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на рамото Му; И името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, Княз на мира.”

Честито Рождество Христово и Новата 2015 Година!

Мони Владимиров



Ангелът им рече (на овчарите, които пазеха стадото си): Ето, благовестявам ви голяма радост, която ще бъде за всичките хора. Защото днес ви се роди в Давидовия град Спасител, който е Христос Господ.

И внезапно, заедно с ангела, се намери множество небесно войнство, което хвалеше Бога, казвайки: **Слава на Бога във висините и на земята, мир между човеците, в които е Неговото благоволение.**

Истинска духовна промяна чрез познаване на Бог

Какво разбираме за християните в Колос от Посланието на ап. Павел към Колосяните?

По онова време град Колос е важен търговски център, разположен на основен път от Ефес на изток към р. Ефрат.

Една от основните цели на ап. Павел по това време е проповядване на евангелието в оживени и стратегически разположени градове, които се намират на основни търговски пътища, така че от там Благата вест да може да се разпространи на други места. За християнските общества в съседна Лаодикия и в Колос разбираме, че се сблъскват с проблемите на съответно материалното благополучие и еретичните философии на космополитното общество. Защо ли това толкова напомня за времето, в което живеем и звучи актуално?

Не се заблуждавайте по човешки философии и разни интересно звучащи учения.

Христос е Спасителят. Той е Бог и е над всички и всичко. Той е Творецът на цялата Вселена. Той е Алфа и Омега, Началото и Краят. Христос е главата на Църквата. Той е първият възкресен от мъртвите в Новия завет. В Него е Божията пълнота. Чрез Него Бог избра да примири света със Себе си.

Това е тайната, която е била скрита през вековете и която Бог разкрива на своите светии, които Го търсят и се стремят да познаят Него и волята Му за човека. На това послание Павел е посветил живота си.

„Бог ми възложи задачата да стана един от служителите и заради вашето благо: да съобщавам Божието послание. Това послание е тайната истина, скрита от векове и поколения, която сега Бог изяви на своите святи хора.”

(Посл. Кол. 1:25-29)

Човешката религия не е по-



лезна за Спасение на човешката душа. „Така че нека никои не ви осъжда за онова, което ядете или пиете, или за празници, новолуние или съботни дни. Те са само сянка на това, което трябваше да дойде, а истинското тяло, причинило тази сянка, принадлежи на Христос.

Не позволявайте на никого, който обича да се представя за смирен и се покланя на ангели, да ви накара да загубите наградата си. Такива хора винаги говорят за виденията си и земният им ум ги кара да се гордеят безпричинно. Те не се придържат към Христос – главата, благодарение на която цялото тяло, поддържано от стави и свързки, е сплотено и расте според Божия план. Вие умряхте с Христос и бяхте освободени от съблазните на този свят.

Защо тогава живеете така, сякаш все още принадлежите на света, и се подчинявате на заповеди като: „Не хващай това“, „Не вкусвай онова“ или „Не докосвай другото“? Тези заповеди се отнасят до земни неща, които, веднъж използвани, се развалят. Това са само едни човешки правила и учения.. но нямам никаква стойност, що се отнася до битката с желанията на грешната ни човешка природа.”

(Посл. Кол.2:16-23)

Живейте в свободата на новия живот в Христос в единство

с Него.

Така, както приехте Исус като Христос и Господ, продължете да живеете в единство с Него. Нека Той бъде основата ви и в него израствайте, укрепвайте във вярата, както бяхте научени,

и винаги благодарете на Бога.

„Вие бяхте духовно мъртви поради греховете си и поради това, че не бяхте обрязани, но Бог ви съживи заедно с Христос и щедро ни прости всички грехове. Той заличи документа на дълга, който беше против нас, заедно с всичките му наредби и го премахна, като го прикова на кръста. Бог обезоръжи духовните управници и власти и с кръста ги поведе като пленници в победно шествие.” (Посл. Кол. 2:6-15)

Буквата на закона убива, а Святият Дух носи свобода. Ако чрез Него Бог ни е освободил от властта на греха, нека живеем в тази свобода. Не като спазваме човешки религиозни правила нито се заблуждаваме, че различни философии могат да спасят душите ни, а като се стремим към познаване на Бог чрез Христос и държим Неговото учение, което е дух, и живот, и мъдрост за живота ни!

Стремете се към духовните неща.

И така, след като бяхте възкресени заедно с Христос, стремете се към нещата, които са горе, където Христос седи отдясно на Бога.

Мислете за нещата, които са горе, а не за тези, които са на земята. Защото умряхте и животът ви е скрит заедно с Христос в Бога. Когато Христос, който е нашият жи-

вот, се яви, вие също ще се явите с Него в слава.

Затова умъртвете всичко във вас, което принадлежи на земята – сексуални грехове, неблагоприятно поведение, похот, зли желаниа и алчност, която е вид идолопоклонство. Заради тези неща Божият гняв ще се стовари върху непокорните. И вие някога живеете така и вършехте тези неща.

„Христовото слово трябва да живее във вас в цялото си богатство. С пълна мъдрост се поучавайте и се съветвайте един друг. Пейте

псалми, химни и духовни песни с благодарност към Бога в сърцата си.” (Посл. Кол. 3:16)

Святият Дух използва Божието слово, за да променя начина ни на мислене и отношението и поведението ни спрямо Бога и хората. Нека му позволим да го прави и да вървим ръка за ръка с него.

Бог да ни помогне да познаем напълно Божията воля и заедно с това познание да сме изпълнени с мъдрост и да разбираме духовните неща, защото това е в основата на подарения от Него

вечен живот. Живейте достойно за Господа!

Вършете всякакво добро!

Бъдете твърди и търпеливи, докато получите Божието наследство - вечния живот.

Да ви даде Бог своята велика мощ и вие да станете силни, да имате пълна твърдост и търпение и с радост да благодарите на Отца, който ви направи достойни да получите своя дял от наследството, принадлежащо на Божиите хора, които живеят в светлината.

П-р Емануил Томе

ЛЮБОПИТНО ЛЮБОПИТНО ЛЮБОПИТНО ЛЮБОПИТНО



На 25 декември в Римската империя се празнувал езическия празник “Наталис ин Викти” (наталис - рождена). Християните отказвали да го празнуват. В 386 година започнали да празнуват християнския празник “Раждането на Христос”. Празнували Рожден ден.

ЕЛХА

За първи път през 1605 г., във Франция елха се украсява с орехи. Едва през 19 век елхата се свързва с Рождество Христово. Тя е вечнозелена, Исус умря и възкръсна, за

да ни даде вечен живот.

УКРАСАТА е обикновено в 4 основни цвята, които също имат своята символика.

Червено - кръвта на Исус; **Зелено** - живот, и то в изобилие, вечен; **Златисто** - чистотата, Божествеността на Исус; **Сребристо** - изкупление. Исус плати цената и стана наш Спасител.



ЗВЕЗДИ, СВЕТЛИНИ, СВЕЩИ НА ПРАЗНИКА



Витлеемската звезда е Божията слава и Божията светлина. Когато Младенецът се роди, Божията слава освети небето. Староеврейският празник “Шаторразпъване” е празник на илюминациите, фоерверките, осветлението. Ерусалим става светъл като ден - за Божия слава. Мъжете танцуват пред Господа с факли. Исус дава смисъл на празника като казва: “Аз съм светлината на света; който Ме следва, няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината на живота.” (Ев. Йо 8:12)



Знаете ли какво казва Библията за раждането на Исус?



1. Кой ангел се яви на Мария?
а) Ангел Господен; б) Михаил; в) Гавриил; г) Рафаил; д) Уриил.
2. Кой е цар на Юдея при раждането на Исус?
а) Октавиан Август; б) Пилат Понтийски; в) Ирод Агрипа; г) Ирод Антипа; д) Ирод Велики;
3. Къде е роден Исус?
а) Витания; б) Назарет; в) Витлеем; г) Ерусалим; д) Витсаида.
4. Как овчарите намериха Мария, Йосиф и Младенеца, лежащ в яслата?
а) Получиха съновидение; б) Проче-

- тоха Писанията; в) Един пророк им каза;
г) Един ангел от Господа им каза.
5. На кого беше открито от Св. Дух, че няма да виси смърт, докато не види Господния Помазаник?
а) Захария; б) Йосиф; в) Йоан Кръстител; г) Симеон; д) Петър.
6. Каква беше Анна, Фануиловата дъщеря, от Асировото племе?
а) Майка и домакиня; б) Търговка и лихварка; в) Пророчица и вдовица; г) Чистачка и готвачка;

7. Как мъдреците от изток намериха Младенеца и Му се поклониха?
а) Бяха предупредени от Бога насън; б) Следваха една звезда на изток; в) Бяха прочели пророческите писания; г) Цар Ирод им обясни; д) Един ангел от Господа ги заведе до мястото.
8. Какви дарове принесоха мъдреците на Исус?
а) злато, сребро и диаманти; б) вино, мед и масло; в) скъпи дрехи, подправки и аромати; г) камили, коне и говеда; д) злато, ливан и смирна.

Ортоговоп: 1. в; 2. д; 3. в; 4. г; 5. г; 6. в; 7. б; 8. д.

Дарът на любовта – благословието

Скъпи приятели, читатели на в-к Божието слово,

Най-скъпият дар е дарът на любовта! А нашият небесен Отец ни обича толкова много, че даде за нас най-великия дар на любовта. Той даде пълнотата на Благословието чрез раждането и живота на

Бог продължава да ни разкрива Благословието за нашия свят чрез всеки един от нас, понеже същата любов и сила, които пребъдват в Исус, сега са живи и действащи в Неговите деца. Бог е сложил благословието в нашите ръце и ние трябва да го предадем на света.



Завършвайки 2014 година със славното празнуване на нашия Господи Спасител, се придвижваме към 2015 година със сърца, пълни с Неговата любов и с очакване за по-добър живот!

Молитвата ни е във всяка наша статия да откриете нов аспект на най-великия дар на любовта – благословието, което Бог ни даде в Исус!

Когато нашето семейство се събира за Рождество, знайте, че ние ви

нашия Господ Исус Христос.

На това Рождество ние се присъединяваме към вас и семействата ви чрез празнуването на Христовото раждане. И през Новата година ще продължим да празнуваме, тъй като

обичаме. Вие сте в сърцата и молитвите ни. Благодарим на Господ за вас, читателите. За нас вие сте най-великото разкриване на Неговата любов и Благословение.

От редакцията

**Честито Рождество Христово!
Благословена Новата 2015 година!**



Божия църква „Дом на радост“

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Богослужения
в кв. Люлин 8 (заг Била)
Вторник и петък от 18:30 ч.,
неделя от 11:00 ч.

в Баня,
ул. „Св. Кирил и Методий“ 16
четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.

АБОНИРАЙТЕ СЕ!
за 2015 година



Вестник Божието Слово
във вашия дом!

КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106

Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!

ОЧАКВАЙТЕ през 2015 година:

- нова визия
- повече материали
- 12 страници
- 6 пъти в годината
- за големите християнски празници - допълнителни страници

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

1320 София Баня
ул. „Кирил и Методий“ 16
Тел.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com
Гл. редактор: Ани Тотева
Вестникът се издържа от
волни пожертвования.

Банкова сметка:
Райфайзенбанк, гр. София
ул. „Гогол“ 18-20
IBAN: BG82RZBB9155
1000675428
Предпечатна подготовка
ТЕМТО ЕООД, тел.: 02 8524924